

“航班延误险”让春运更省心

目前,正值春运高峰,又是雾霾天、冰雪天等“非常气候”的多发时段,受到这样不可抗力影响,航班延误似乎已成“家常便饭”。

记者了解到,阳光保险联合淘宝、腾讯等电商渠道推出了“航班延误险”(以下简称“航延险”),即航班延误或取消达到一定标准就可获得200元的赔偿金额。其中北京、上海、广州的延误标准是超过4小时,其他地区则是超过2小时。旅客只需在填写登记人信息时,勾

选“航延险”选项,并填写乘机人手机号码即可承保,非常简便。

阳光保险顾问指出,以往的“航延险”由于理赔程序复杂,再加上航班延误的界定标准较混乱,导致旅客对这一险种以及购买、理赔流程不够了解,真正有购买意愿的旅客寥寥。

而现在,阳光保险推出的新型“航延险”与其他保险公司最大的区别在于采用了自动理赔系统,一旦航班起飞时间延误超过2小时,或被最终取消,阳光

保险将自动向投保旅客发出理赔短信,无需人工报案或提供材料,阳光保险将默认使用客户购买机票时的账户作为赔款收入账户,自动办理赔款支付手续。

阳光保险打破了“航延险”理赔难的瓶颈,不仅替客户主动“索赔”,更免去了旅客为获得赔偿需要提供各种冗繁的证明材料的后顾之忧,让理赔变轻松。

■通讯员 朱卉君 邱枫 记者 刘永涛



万达“名仕会”答谢客户

近日,万达酒店及度假村管理有限公司在长沙万达文华酒店隆重举办“名仕会”客户答谢活动。这是该公司旗下所拥有的豪华私人会所“名仕会”在中国举办的首次客户答谢活动。

在活动现场,“名仕会”管理层为所有到场的嘉宾全方位地展示了会所的各项卓越的服务设施,让贵宾感受无限尊崇体验,并了解了作为名仕会会员可享受诸多特别礼遇。如会员可享受全国范围内入住万达酒店包括客房与餐饮服务的特别优待;会员可在拥有“名仕会”的万达酒店免费使用健身与游泳设施;并享有全球部分奢侈酒店、航空公司、豪华汽车的预订和VIP机场通道的专享特权。除此之外,会员的配偶和21周岁以下的子女与会员享有同等权利等。“名仕会”深谙每位会员的个性化需求,提供真正的具有私密性的专属定制服务。

■记者 秦昊

期货日报

震荡消化套盘和获利盘

周二郑糖早盘微幅低开,尾市全线收低,主力合约SR1309报收于5428元/吨,下跌29元。上方压力日显明显,在供大于求的格局下,市场看空氛围浓烈。

周二股指期货大幅低开,下午快速拉升冲至2795点遇阻回落。截至收盘,IF1302合约报收2773.4点,上涨0.73%。现货方面,沪深300股指受外围股市下跌影响早盘大幅低开,早盘维持窄幅震荡,午后开盘不久在铁路基建板块的带动下大幅拉升的走势,下午维持高位震

荡至收市,成交量环比小幅萎缩。

沪深300指数从技术上看,周二报收小阳线。MACD红柱加长,KDJ高位钝化,短期来看,指数继续逼空的走势仍在延续,对于后期市场,震荡消化套盘和获利盘后,大盘有望再创新高。后市关注消息面的变化及成交量的变化。

周三操作上建议趋势多单继续持有,后市期指压力位2800点,支撑点2640点,趋势多单止损价2550点。

■德盛期货研究中心 潘涛

期货知识

期末库存和供求之间的关系怎样?

其公式为:期末库存=期初库存+当期产量+当期进口量-当前进口量-当期消费。期末库存减少,意味着当期需求大于供应,但不能下结论说价格一定会涨,因为还得看这个期末库存是否正常。



期货投资咨询资格号码: T2004421
开户热线: 0731-82893316
咨询热线: 0731-82893222
公司网址: www.dsf.cn

长沙福彩:流浪孩子不孤单,我们一起过小年



随着春节临近,年味也越来越浓。滞留在救助站的流浪孩子们,没有父母及家人的陪伴,他(她)们的春节该如何度过呢?2月3日,长沙市福彩中心举办了关爱流浪儿童公益活动,组织志愿者们用自己的爱心行动,陪伴流浪儿童过一个温馨、欢乐的小年。

2月3日一大早,由长沙市福彩中心工作人员、部分投注站业主、销售员及彩民

组成的福彩志愿服务队就赶到长沙市救助站,与9名流浪儿童开始了一天的“过小年计划”。福彩志愿者们与孩子们一起贴春联、挂气球和中国结,将准备的羽绒服、篮球、羽毛球、乒乓球、呼啦圈、芭比娃娃、毛绒玩具等新年礼物分别送给了孩子们。并以包饺子、看电影等形式完成孩子们的新年心愿。

收到了新年礼物,孩子们个个笑得合不拢嘴。救助站里的林某拿到熊娃娃礼物后很开心,她说有两个新年愿望,除了想要一个毛绒玩具外,还想早日与失踪的奶奶团聚。

■袁喆 杨浪

邵阳福彩节前资助困难群众

近日,邵阳市福彩中心“爱心家园”公益活动小组联合邵阳电视台、报社、电台为邵阳市6位困难群众进行了资助活动。这些困难群众或为长期卧病在床、丧失劳动力,或为无其他经济来源、家庭特别贫困。公益活动小组分别来到了六位受资助的群众家中,给予了节前的慰问,同时为每位同志送去大米、食用油以及300-1200元不等的现金资助。

■何江强



“对不起”体微博引热议

近日,广州市中级人民法院对广药集团诉加多宝虚假宣传一案下达诉中禁令,要求广东加多宝饮料食品有限公司在判决前就立即停止使用“全国销量领先的红罐凉茶改名为加多宝”等广告语。

2月4日,加多宝官方微博连发4条以哭泣孩童为主画面的微博。“对不起,是我们太笨,用了17年的时间才把中国的凉茶做成唯一可以比肩可口可乐的品牌。”“对不起,是我们无能,卖凉茶可以,打官司不行。”“对不起,是我们太自私,连续6年全国销量领先,没有帮助竞争对手修建工厂、完善渠道、快速成长……”短短数小时内,“对不起”系列微博的转发量已超过17万,覆盖粉丝数逾3亿。

■记者 肖祖华

经济信息

国美延展“家安保”服务 身体力行回馈消费者

“没想到冰箱里的菜由于冰箱故障坏掉,还能获得国美提供的100元食物补偿款。而这还是上门维修的服务人员主动告诉我的,单是这种态度就令我感动。”购买了国美“家安保”延保服务的张先生,在最近一次维修冰箱的经历中,感到了意外之喜。

“家安保”服务,是国美最先于2006年

推出的家电延保服务,主要为消费者所购买的产品在制造商提供一年或多年质保期满后,额外提供延长保修服务。延长保修期限最长达3年,对于消费者而言是“三包”服务的延续。

据悉,细化标准后的“家安保”服务,流程依旧简单便捷,服务将更加迅速。消费者

与国美签订“家安保”协议后,只需在延保期内拨打“家安保”24小时服务热线800-820-5339或400-820-5339,即可获得全天24小时、全年无休的优质服务。一旦确认报修后,“家安保”将迅速进行响应,通过遍布全国4000多个专业维修点,及时为消费者提供优质、专业的服务。此外,国美还新添了“人工维修¥0”、“维修部件¥0”、“维修4次换新机”等相应服务条款,为订购国美“家安保”服务的消费者提供了更多的

家电售后服务及维修保障。作为家电连锁企业的领军者,国美一直专注于为顾客提供优质服务,这也正是国美推出“家安保”服务的初衷。伴随着三年新战略的推出,国美确立了以客户需求为导向的战略。据了解,通过收回“家安保”服务等措施,国美逐步将目前的场地经营、供应商经营、实体店经营的主要模式,转变为商品经营、客户经营和线上线下协同发展的新模式。



颈腰椎疾病 治愈不复发

颈椎、腰椎病,治好不复发,病人、医生都不信的问题,这里解决!一次治愈,不再复发!

本院采用传统中医,内服外擦,调整人体阴阳平衡,结合现代医学复位疗法,最终达到治愈不复发。

湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

地址:湘潭市湘衡路261号

电话:0731-52326120 55558855

公交线路:103路、17路、29路(长城建材市场站下往前100米)

(湘)医广[2012]第12-1116-602号

颈椎、腰椎发病医理可比喻为:颈椎、腰椎周围的肌肉就象扎钱的橡皮筋,橡皮筋松弛,被扎的钱就会不整齐、散乱。颈、腰椎肌肉松弛,弹力不够,颈、腰椎就错位。椎管中的血管、神经就受到挤压、狭窄,病就来了。知其源,去其根,颈、腰椎病就无可不治,治不复发。

本院接治病人,不论富贵与贫困,一律按病论治,遵循医德与正确的治疗方法,规范疗程,按病服药,配合作息和生活习惯,去除生病根源,达到治愈不复发的目的。